EF 35 Elforzinkat, EF Stex 35 Elforzinkat, EF 45 Elforzinkat, EF Stex 45
Elforzinkat, tillbehor till EF 35 och 45

Dokument Id Skapad

5564804770-00001 2022-10-26 -
Version Publicerad r = QWSTE&O&NS

2 2023-10-09

Uppgiftsldmnaren reserverar sig for eventuella fel i produktinformationen eller felaktigt registrerade uppgifter och férbehéller sig
rétten att korrigera och/eller komplettera produktinformation utan féregaende avisering

n GRUNDDATA

Varubeskrivning

EF 35, EF Stex 35, EF 45, EF Stex 45 och tillbehor ar elférzinkade installationsmaterial fran Mefa.
Installationsdetaljer fér el, VVS, ventilation, sprinkler och liknande teknisk utrustning.

Ovriga upplysningar

3804741 EF 35 BALKKLAMMA M8
3834060 EF 35 FARDIG PENDEL 10X50
3834061 EF 35 FARDIG PENDEL 10X70
3834062 EF 35 FARDIG PENDEL 10X90
3834063 EF 35 FARDIG PENDEL 8X110
3834064 EF 35 FARDIG PENDEL 8X50
3834065 EF 35 FARDIG PENDEL 8X70
3834066 EF 35 FARDIG PENDEL 8X90
3834067 EF 35 PENDELMUTTER M10
3834068 EF 35 PENDELMUTTER M8
3834069 EF 35 STATIVFOT

3834073 EF 35 FARDIG PENDEL 8X130
3834074 EF 35 FARDIG PENDEL 10X110
3834075 EF 35 FARDIG PENDEL 10X130
3878605 EF STEX 35/35/1.0 2M

3878606 EF STEX 35/35/1.0 3M

3878607 EF STEX 35/42/1.5 2M

3878608 EF STEX 35/42/1.5 6M

4024341 EF STEX 35/35 225 KONSOL
4024342 EF STEX 35/35 300 KONSOL
4024343 EF STEX 35/35 375 KONSOL
4024344 EF STEX 35/42 600MM

3873423 EF STEX 35/35 450MM

4024357 EF STEX 35/35 KONSOL 150 MM
4024358 EF STEX 35/35 KONSOL 525 MM
3878632 EF SKENA 35/21/2.0 3M A4
3878633 EF SKENA 35/40/2.5 6M A4
4436263 EF STEX 35/20/0.8 3 M

4436193 EF STEX 35/20

4436194 EF STEX 35/35

4436195 EF STEX 35/42

4436196 EF STEX 35/20/0.8 2M

4436200 EF 35 UNIVERSAL VINKEL 90
4436224 EF TACKBRICKA 35/21

3804746 EF U-BYGEL 45/45

3804748 EF U-BYGEL 45/52D

3830412 EF 45 FARDIG PENDEL M8/90

Sidal



3830413 EF 45 FARDIG PENDEL M8/110
3830414 EF 45 FARDIG PENDEL M10/70
3830415 EF 45 FARDIG PENDEL M10/90
3830416 EF 45 FARDIG PENDEL M10/110
3830417 EF 45 FARDIG PENDEL M10/130
3804738 EF BALKKLAMMA STEX 26-60
3804740 EF BALKKLAMMA STEX 45-90
3871019 EF 45 FARDIG PENDEL M8/70
3871020 EF 45 FARDIG PENDEL M8/50
3871021 EF 45 FARDIG PENDEL M12/50
3871022 EF 45 FARDIG PENDEL M10/50
3878589 EF STEX 45/26/1.52 M
3878590 EF STEX 45/26/1.5 6M

3878591 EF STEX 45/45/1.52 M
3878592 EF STEX 45/45/1.5 6M

3878593 EF STEX 45/45/2.5 3M

3878594 EF STEX 45/90/2.0 D 6M
3878609 EF STEX 45/45/2.0 2M

3878626 EF STEX 45/45/2.0 6M

3878627 EF STEX 45/60/3.0 6M

3878628 EF STEX 45/52/1.5D 6M
3878629 EF STEX 45/90/2.5D 6M
3879197 EF HALPLATTA M 10

3879198 EF HALPLATTA M 12

3879199 EF HALPLATTA M 16

3879200 EF 2 HALPLATTA M12

3896008 EF STEX 45 CONNECTOR 45
3923813 EF 45 TACKBRICKA 45/26
3923814 EF 45 TACKBRICKA 45/45
3923815 EF 45 TACKBRICKA 45/60
4024333 EF KONSOL 45/45/2.0 1050MM
4024334 EF KONSOL 45/45/2.0 315MM
4024335 EF KONSOL 45/45/2.0 420MM
4024336 EF KONSOL 45/45/2.0 630MM
4024339 EF KONSOL 45/90D/2.0 1050MM
4024340 EF KONSOL 45/90D/2.0 735MM
4024346 EF KONSOL 45/40/2.5 210
4024347 EF KONSOL 45/40/2.5 315
4024348 EF KONSOL 45/40/2.5 420
4024349 EF KONSOL 45/40/2.5 525
4024350 EF 45 STRAVA 266MM
4024351 EF 45 STRAVA 473MM
4024372 EF KONSOL 45/26/1.5 315 MM
4024373 EF KONSOL 45/26/1.5 420 MM
4024374 EF KONSOL 45/26/1.5 525 MM
4024375 EF STRAVADAPTER STEX 45
4436183 EF 45 PENDELMUTTER M10
4436184 EF 45 PENDELMUTTER M12
4436185 EF 45 PENELMUTTER M8
4436186 EF 45 VINGMUTR M10
4436187 EF 45 VINGMUTTER M12
4436188 EF 45 VINGMUTTER M8
4436197 EF STEX 45/35 SKNBRICKA 11
4436198 EF STEX 45/35 SKENBRICKA 13
4436202 EF FOT 4526-52 VERTIKAL
4436204 EF 45 VINKEL 4 HAL BULT/BRICKA
4436206 EF VINKEL 5 HAL TRIANGLE 40/5
4436223 EF TACKBRICKA 45/40
4436225 EF MTB M12X40

4436228 EF T-STYCKE VERTIKAL
4436229 EF T-STYCKE HORIZONTAL

Sida2



4436230 EF UNIVERSALVINKEL 2 BULT
4436231 EF UNIVERSALVINKEL 4 BULT
4436232 EF FOT 45/26-52 VERTIKAL
4436233 EF STEX 45/35 SKENBRICKA 17
4436362 EF STEX 45/45/2.5 6M

4436364 EF U-BYGEL 45/90-D

4436234 EF TOPPANSLUTNING M10

Sida3



Klassificeringar

ETIM )

BK04 > -05499 - Inféstning expander dvrigt

BSAB ) -Z - Z - Diverse tatningar, kompletteringar, infastningar o d

UNSPSC >

Leverantorsuppgifter

Féretagsnamn Miljokontaktperson
Ergofast AB
Namn
Organisationsnummer Jorgen Astonson
5564804770
Telefon
Adress 0303 208050
Dumpergatan 4A
perg E-post
Hemsida Jorgen.astonson@ergofast.se

www.ergofast.se

n HALLBARHETSARBETE

Foretagets certifiering

= ISO 9001
= ISO 14001

Policys och riktlinjer

n INNEHALLSDEKLARATION

Kemisk produkt Nej
Innehaller produkten elektronik Nej
Omfattas varan av RoHs-direktivet Nej
Varans vikt 0,003 - 35,52 kg

Vara / Delkomponenter

Koncentrationen har berdknats pa hela varan

Sida4



Ingaende material Vikt-% i CAS-nr (alt EG-nr (alt Vikt % i

Ikomponenter komponent | legering) legering) produkt Kommentar

Stal, elférzinkat 0,011% Ni 100%

Del av materialinnehéallet som &ar deklarerat

Sarskilt farliga amnen

Varan innehaller INTE nagra @mnen med sarskilt farliga egenskaper (Substances of very high
concern, SVHC-amnen) som finns med pa kandidatforteckningen i en koncentration som
Overstiger 0,1 vikts-%

Utgava av kandidatférteckningen som har anvants
2023-06-14

Nanomaterial

Innehaller produkten tillsatt nanomaterial, som ar medvetet tillsatta for att uppna en viss
funktion?: Nej

Tillsatt hogflourerade @mnen (PFAS)

Innehaller produkten tillsatt hogflourerade amnen (PFAS), som ar aktivt tillsatta for att
uppna en specifik funktion?: Nej

Ovrigt

Amnen &r redovisade ned till 0,01% viktprocent enligt iBVDs redovisningskrav. Eventuell
avvikelse fran redovisningskraven redovisas nedan

Kompletterande information

Stal S250GD+Z EN10346:2015, legeringsamnen:
Kol: 0,05%
Mangan: 0,26%
Kisel: 0,005%
Fosfor: 0,007%
Svavel: 0,007%
Koppar: 0,01%
Krom: 0,02%
Nickel: 0,011%
Aluminium: 0,039%
Kvave: 0,0038%

Sida5



n RAVAROR

Atervunnet material

Innehaller varan atervunnet material: Ja

Specifikation av vilka material och andel som utgdrs av den totala varans vikt

1. Atervunnet material

2. Andel (%) av totala varans vikt

3. Andel (%) av det atervunna materialet vilket inte har passerat konsumentledet
4. Andel (%) av det atervunna materialet vilket har passerat konsumentledet

1 2 3 4

Forzinkat stal DX51 40 % 0 % 40 %

Traravara

Traravara ingar i varan: Nej

H MILJOPAVERKAN

Finns en miljovarudeklaration framtagen enligt EN15804 eller ISO14025 for varan
Nej
Finns annan miljévarudeklaration

Nej

n DISTRIBUTION

Beskrivning av emballagehantering for distribution av varan

Europall (cirkulation) eller kartong beroende pa mangd.

BYGGSKEDET

Staller varan sarskilda krav vid lagring? Nej

Stéller varan sarskilda krav pa omgivande byggvaror? Nej

Sida6



n BRUKSSKEDET

Finns skotselanvisningar/skotselrad? Nej

Finns en energimarkning enligt energimarkningsdirektivet (2017/1369/EU) _.

for varan? Ej relevant
n RIVNING

Kraver varan sarskilda atgarder for skydd av hdlsa och miljo vid Nei

rivhing/demontering? €
n AVFALLSHANTERING

Omfattas den levererade varan av forordningen (2014:1075) om Nej

producentansvar for elektriska och elektroniska produkter néar den blir

avfall?

Ar ateranvindning majlig fér hela eller delar av varan? Ja

Demonteras och atermonteras

Ar materialatervinning méjlig for hela eller delar av varan? Ja

Metallatervinning.

Ar energiatervinning majlig fér hela eller delar av varan? Nej

Har leverantoren restriktioner och rekommendationer for ateranvandning, Nej

material- eller energiatervinning eller deponering?

Nar den levererade varan blir avfall, klassas den da som farligt avfall? Nej

Avfallskod (EWC) for den levererade varan 170405

Sida7



ARTIKELIDENTITETER

RSK-nummer Eget Artikel-nr GTIN
38047 41 816710
383 40 60 127005001
383 40 61 127007001
3834062 127009001
383 40 63 127811001
383 40 64 127805001
383 40 65 127807001
383 40 66 127809001
383 40 67 127201101
383 40 68 127201001
383 40 69 80213402
3834073 127813001
3834074 127011001
3834075 127013001
387 34 23 1274450
387 86 05 1273538
387 86 06 1273539
387 86 07 12735422
387 86 08 12735426
387 86 32 800151
387 86 33 800155
402 43 41 1274225
402 43 42 1274300
4024343 1274375
402 43 44 12760600
402 43 57 1274150
402 43 58 1274525
443 61 93 1272017
443 61 94 1272016
443 61 95 1272024
443 61 96 1273520
443 62 00 127201801
443 62 24 809012
443 62 63 1273523
380 47 38 816720
38047 40 816730
380 47 46 8162445
380 47 48 8162452
38304 12 1281090
38304 13 1281110
383 04 14 1282070
38304 15 1282090

Sida8




38304 16 1282110
38304 17 1282130
387 10 19 1281070
3871020 1281050
387 10 21 1283050
387 10 22 1282050
387 85 89 8202622
387 85 90 8202662
387 85 91 82045215
387 8592 82045615
387 85 93 820453251
387 8594 821901620
387 86 09 82045220
387 86 26 82045620
387 86 27 810762
387 86 28 8215262
387 86 29 821901625
387 9197 818102
3879198 818103
387 9199 816146
387 92 00 818110
389 60 08 8162001
392 38 13 819005
392 38 14 819036
392 38 15 819042
402 43 33 180451050
402 43 34 180450315
402 43 35 180450420
402 43 36 180450630
402 43 39 180901050
402 43 40 180900735
402 43 46 481331
402 43 47 481330
402 43 48 481333
402 43 49 481335
402 43 50 815101
402 43 51 815102
4024372 18035031501
4024373 18035042001
4024374 18035052501
4024375 8151500
443 61 83 1280510
443 61 84 1280512
443 61 85 1280508
443 61 86 1280010
443 61 87 1280012

Sida9




443 61 88 1280008
443 61 97 8095035
443 61 98 8162945
443 62 02 8120112
443 62 04 8140711
443 62 06 8141711
443 62 23 819032
443 62 25 1280001
443 62 29 81646501
443 62 30 8141611
443 62 31 8141612
443 62 32 8120112
443 62 33 8163365
443 62 34 81656710
443 63 62 820456251
443 63 64 8162690
443 62 05 81656601
812012

Sida 10




n Bilagor

Produktdatablad MEFA tekniskt datablad EF 35 Elférzibkat EF 45 Elférzinkat.pdf
Prestandadeklaration

Sékerhetsblad

RoHs-intyg

Miljovarudeklaration

Skotselanvisning

Ovriga bifogade dokument

-Intyg inga kandidatamnen.pdf
-RoHS intyg.pdf

Sida 11l



aonrage:

Varaiprodukierainns HOS ‘7 s |

ahisell ergofa st

PRO FASTENING SOLUTIONS




Stex 45 for ett tungt montage

Artiklar

EF Stex 45 skena

EF Betongskruv 6X40
I EF Ventskruv

EF 45 Pendelmutter

k EF Pendel

EF Mutter

EF Ventvinkel

EF Sprinklersvep
EF 45 Stréva

: I . £ : I . I 1 I .
=
b
1 b
o
T T ¥ T T T v ‘
4 s
Artiklar
EF 45 Konsol B
EF Betongskruv 6X40
EF 45 Pendelmutter o
EF Pendel
EF Mutter
EF Svep |
. ; . ; . ; . 1 . ; . ; . ; " B
ergofast
b B =
1] T T ¥ T T T T
| Artiklar
EF Stex 45 skena
L EF Betongskruv 6X40
EF 45 Pendelmutter
EF Pendel
K+
EF Mutter
EF Ventilationsvinkel
r EF Svep
EF 45 Vinkel Horisontal
L EF 45 Universalvinkel
EF 35/45 Bricka
E : — : —
ergofast
T T T T T T L] * L] T ¥ T T T -
Artiklar 1
EF Stex 45 skena
EF Betongskruv 6X40 L
EF 45 Pendelmutter
EF Pendel A -
EF Mutter
EF Ventilationsvinkel
EF Svep b
EF 45 Fot
EF 45 Universalvinkel B
EF 35/45 Bricka
) ]
ergofast
(TR
T T T T T T ¥ L] T T L3 T T — 'y




Stex 45 for ett tungt montage ergofast |

T [ stexss

Installationsskena EI?EI)'(rzinkat \F;:rlr(nférzinkat RSK Rostfri
EF Stex 45/26/1,5 2m 3878589

EF Stex 45/26/1,5 6m 3878590

EF Stex 45/45/1,5 2m 3878591

EF Stex 45/45/1,5 6m 3878592

EF Stex 45/45/2,0 2m 3878609

EF Stex 45/45/2,0 6m 3878626

EF Stex 45/45/2,5 3m 3878593 3878630

EF Stex 45/60/3,0 6m 3878627

EF Stex 45/52/1,5D 6m 3878628

EF Stex 45/90/2,5D 6m 3878629 3878631

EF Skena 45/40/2,5 6M 3878633
EF Skena D45/80/2,5 6M 3878634
Konsol E:t'i(rzinkat \Fltasrﬁ\férzinkat RSK Rostfri
EF Konsol 45/45/2,0 315 4024334 4024353

EF Konsol 45/45/2,0 420 4024335

EF Konsol 45/45/2,0 525 4024354

EF Konsol 45/45/2,0 630 4024336

EF Konsol 45/45/2,0 735 4024338

EF Konsol 45/45/2,0 1050 4024333

EF Konsol 45/90 D/2,0 630 4024355

EF Konsol 45/90D/2,0 735 4024340

EF Konsol 45/90 D/2,0 840 4024356

EF Konsol 45/90D/2,0 1050 | 4024339

EF Konsol 45/40/2,5 210 4024346
EF Konsol 45/40/2,5 315 4024347
EF Konsol 45/40/2,5 420 4024348
EF Konsol 45/40/2,5 525 4024349
Stréva Eiorzinkad

EF 45 Strava 266mm 4024350

EF 45 Strava 473mm 4024351

Téackbricka Stex 45 RSK Plast

Téckbricka 45/26 3923813

Téckbricka 45/45 3923814

Tackbricka 45/60 3923815

Vingmutter Eiorzinkad

EF 45 Vingmutter M8 4436188

EF 45 Vingmutter M10 4436186

EF 45 Vingmutter M12 4436187

formontaad k. muter | 439225

Pendelmutter EI?iIJ'(rzinka d

EF 45 Pendelmutter M8 4436185

EF 45 Pendelmutter M10 4436183

EF 45 Pendelmutter M12 4436184

Fardig Pendel Elftli(rzinka d

EF 45 Fardig Pen M8/50 3871020

EF 45 Fardig Pen M8/70 3871019

EF 45 Féardig Pend M8/90 3830412

EF 45 Fardig Pen M8/110 3830413

EF 45 Féardig Pen M10/50 3871022

EF 45 Fardig Pen M10/70 3830414

EF 45 Fardig Pen M10/90 3830415

EF 45 Fardig Pen M10/110 | 3830416

EF 45 Fardig Pen M10/130 | 3830417




Stex 45 for ett tungt montage ergofast |
= I stexds

Skarvskena RSK Elforzinkad \F;;asrlr(nférzinka d

Skarvskena 45 skena 3896008 3878686

Vinkel Fardigmonterad Elftlz'zinkad \F;asl"r(nférzinkad :gsthri
Vinkel 102,5x102,5 4 bult 4436204 4436254 4436242
Vinkel 135x105,5 5 bult 4436206

135° vinkel

Fardigmonterad RSK Elférzinkat

135° vinkel 4 bult 4436237

Universalvinkel RSK Elférzinkat RSK Varmférzinkat
Fardigmonterad
EF Universalvinkel 2 bult 4436230
EF Universalvinkel 4 bult 4436231 4436255
Montagefot Fardigmonterad RSK Varmférzinkad RSK Rostfri
EF Fot 45/26-52 Vertikal 4436202
EF Fot 45 Vertikal 4436256
EF Fot 45/80 Vertikal 4436257
Montagevinkel RSK Elférzinkat RSK Rostfri
Fardigmonterad
EF 45 vinkel Vertikal 4436228
EF 45 vinkel Horisontell 4436229 4436243
Vertikal
. RSK - .
Skenbricka L RSK Varmforzinkat RSK Rostfri
Elférzinkad
EF 35/45 Bricka 11 4436197
EF 35/45 Bricka 13 4436198 4436244 4436246
EF 35/45 Bricka 17 4436233 4436245
U-Byglar RSK Elférzinkat
EF U-bygel 45/45 3804746
EF U-bygel 45/52D 3804748
Toppanslutning RSK Elférzinkat

EF Toppanslutning M10 4436234

Halplatta :I?E:'(rzinkad \F;:—I;farzinkad RSK Rostfri
EF 1 Halplatta M 10 3879197 3879201 3879204

EF 1 Halplatta M 12 3879198 3879202 3879205

EF 1 Hélplatta M 16 3879199 3879208 3879206
Halplatta El?il;zinkad \r;asrlr(nfﬁrzinkad RSK Rostfri
EF 2 hélsplatta M12 3879200 3879207 3879208
Bult El?i's(rzinkad \Fl{asrﬁférzinkad RSK Rostfri
Bult M12X20 3822053

Bult M12X25 3822055 3822057 3820058
Bult M12X30 med fléns 3822956




Stex 45 for ett tungt montage

Stex 45

ergo

EF Lastfordelningsplatta Fardigmonterad

RSK
Varmférzinkad

200X220X6 2 pack 4436252

Balkklammer RSK Elforzinkat

Balkklammer M10 45/45 45/60 3804738
Balkklammer M10 45/75 45/90 | 3804740

Lastvdarden Stex 45

Tabellerna anger Riktvarden for belastning.
Vid fragor ta garna kontakt med ergofast.

Lastvardestabell for skenor:

PRO FASTENING SOLUTIONS

Lastvardestabell for skenor:
Riktvarden for fordelad last.

MEFA

Avstand mellan infastningar mm: Avstand mellan infastningar mm:
500 | 1000| 1500| 2000 2500| 3000| 3500| 4000| 4500| 5000| 5500| 6000 500 | 1000| 1500| 2000| 2500| 3000| 3500| 4000| 4500| 5000| 5500| 6000
kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m

45/26/1,5 138 69 31 17 10 - - - - - - - 45/26/1,5 550 | 114 33 13 - - - - - - - -
45/45/1,5 352 | 176 | 116 | 75 47 31 22 15 1 = o o 45/45/1,5 1460| 385,1| 145| 60 30 17 10 o o = o o
45/45/2,0 448 | 223 | 148 96 60 40 27 19 13 - - - 45/45/2,0 1790| 446 | 184 7 38 21 13 - - - - -
45/45/2,5 493 | 246 | 163 | 108 67 44 30 21 14 = = = 45/45/2,5 1972| 491 | 208 86 43 24 14 = = = = =
45/52/1,6 D 409 | 204 | 135| 100 62 41 28 20 13 - - - 45/52/1,5 D 1688| 407 | 180 80 40 22 13 - - - - -
45/90/1,5 D 879 | 517 | 343 | 256 | 203 | 168 | 140 | 104 79 61 48 37 45/90/1,5 D 1758| 879 | 457 | 256 | 163 | 104 64 42 29 20 14 10
45/90/2,0 D 1330 664 | 441 328 | 261 215 | 180 | 134 102 78 61 47 45/90/2,0D | 2959| 1327| 587 | 328 | 209 | 133 82 54 37 25 18 18

Lastvarden for konsoler:

Lastvarden for konsoler:

Langd pa konsolen (mm): (Belastning langst ut pa konsolen) Langd pa konsolen (mm): (Riktvarden for utbredd last pa konsolen)
210 315 420 525 630 735 840 945 1050 210 315 420 525 630 735 840 945 1050
kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m
45/45/2,0 249 166 124 100 82" 61" - - 30" 45/45/2,0 2370 | 1053 | 592 379 | 263" | 193" - = 75*
45/60/3,0 = = = 218 182 145 | 111* = = 45/60/3,0 = = = 830 577 424 | 324" = =
45/52/1,5 D - 147 110 88 73 - - - - 45/52/1,6 D - 930 523 335 233 - - - -
45/90/2,0 D = = = = 248 213 186 166 149 45/90/2,0 D = = = = 788 579 443 350 284

* Belastningsbegransning pa grund av tillatlig b6jning. Begransade vridmoment och lagerstyrkor ar inte ldngre giltiga.

Stex 45 Pendelmutter

EF Stex 45/26 1,5 skena med EF 45 pendelmutter =411 kg

EF Stex 45/45 1,5 skena med EF 45 pendelmutter =411 kg

EF Stex 45/90 D 1,5 skena med EF 45 pendelmutter =411 kg

EF Stex 45/45 2,5 skena med EF 45 pendelmutter = 954 kg

EF Stex 45/90 D 2,5 skena med EF 45 pendelmutter =954 kg




Stex 35 for ett latt montage

Artiklar

EF Stex 35/20/0,8

EF 35 Fardig pendel

EF Trab Svep

EF BSZ-SU Betongsskruv

= rgoqui_,

Tlulm

Artiklar

EF Stex 35/35/1,0

EF 35 Pendelmutter

EF 35 Stativfot

EF 35 Universal vinkel 90

EF Fardigkapad Géngstang

Flansmutter

Husky isolersvep

EF BSZ-SU Betongsskruv




Stex 35 for ett latt montage

meenll R

Installationsskena Elftli(rzinka d
EF Stex 35/20/0,8 2m 4436196
EF Stex 35/20/0,8 3m 4436263
EF Stex 35/35/1,0 2m 3878605
EF Stex 35/35/1,0 3m 3878606
EF Stex 35/42/1,5 2m 3878607

EF Stex 35/42/1,5 6m 3878608
Konsoll EI?tli(rzinkad
EF Stex 35/35 150mm 4024357

EF Stex 35/35 225mm 4024341

EF Stex 35/35 300mm 4024342

EF Stex 35/35 3756mm 4024343

EF Stex 35/35 450mm 3873423

EF Stex 35/35 525mm 4024358

EF Stex 35/45 600mm 4024344
Tackbricka Stex 35 RSK Plast
Téckbricka 35/20 4436193
Téckbricka 35/35 4436194
Téckbricka 35/42 4436195
Pendelmutter Elftli(rzinka d
EF 35 Pendelmutter35 M8 3834068

EF 35 Pendelmutter35 M10 3834067

Lastvdarden Stex 35

Tabellerna anger Riktvarden for belastning.
Vid fragor ta garna kontakt med ergofast.

Lastvardestabell for skenor:
Riktvarden for punktlast.

Avstand mellan infastningar mm:

500 | 1000| 1500| 2000| 2500| 3000| 3500| 4000
kg | kg | ko | ko | kg | kg | kg | kg

3520008 | 51 | 20 | - - -

35/851,0 | 135| 68| 41 | 23| 14| - -

35/42/15 | 243 | 121| 80 | 51| 32| 21| 14| 10

Lastvarden for konsoler:

Langd péa konsolen (mm):

(Riktvarden for utbredd last p& konsolen)

150 225 300 375 450 525 600
kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m

35/35/1,0 28,5 36,2 44 51,7 59,4 67,1
35/42/1,5 = 63 75,2 99,7 | 111,9| 1241

00000000

Lastvardestabell for skenor:
Riktvarden for fordelad last.

ergof

PRO FASTENING SOLUTIONS

(MEFR|

Skenbricka Elfili(rzinka d
EF 35/45 Bricka 11 4436197
EF 35/45 Bricka 13 4436198
Fardig pendel Elft'i(rzinka d
EF 35 Fardig Pendel 8x50 3834064
EF 35 Fardig Pendel 8x70 3834065
EF 35 Fardig Pendel 8x90 3834066
EF 35 Férdig Pendel 8x110 3834063
EF 35 Férdig Pendel 8x130 3834073
EF 35 Férdig Pendel 10x50 3834060
EF 35 Féardig Pendel 10x70 3834061
EF 35 Féardig Pendel 10x90 3834062
EF 35 Fardig Pendel 10x110 3834071
EF 35 Férdig Pendel 10x130 3834075
Montagevinkel Fardigmonterad Eliili(rzinka d
EF 35 Universal vinkel 90 4436200
Stativfot Fardigmonterad Elftli(rzinka d
EF 35 stativfot 3834069
Balkklammer EI?iI:n'(rzinka d
EF 35 Balkklammer 3804741

Avstand mellan infastningar mm:
500 | 1000| 1500| 2000| 2500| 3000| 3500| 4000
kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m| kg/m
35/20/0,8 202 32 - -
35/35/1,0 540 | 135 44 18 = =
35/42/1,5 970 | 242 99 41 20 1"

4

Lastvarden for konsoler:

Langd péa konsolen (mm):

(Belastning langst ut pa konsolen)

150 | 225| 300 | 375| 450 | 525| 600
kg kg kg kg kg kg kg

35/35/1,0 102| 68 | 51 | 41| 34| 28 -

35/42/1,5 139 | 104| - 69 | 60 | 49

Stex 35 Pendelmutter

EF Stex 35/20 0,8 skena med EF 35 pendelmutter = 150 kg

EF Stex 35/35 1,0 skena med EF 35 pendelmutter = 150 kg

EF Stex 35/42 1,5 skena med EF 35 pendelmutter =250 kg




Ovriga tillbehor
= [ Tilbensr

ergof

PRO FASTENING SOLUTIONS

anslutning

Basplatta 108x35x4,0 Aok kad oK ersinkad 115x35x4,0 A4 / RSK Rostfri

Basplatta M8/M10 3813081 M8 /3813085

Basplatta M12 3813082 3813084 M10 /3813087

Basplatta M16 3813083 M12 /3813088
M16 /3813089

Reducerings Ganga RSK Elférzinkat Anta/fp

Invéndig/Utvandig M8/M10 | 4436247 100

Invéndig/Utvandig M10/M8 4436248 100

Invéndig/Utvandig M10/M12 | 4436249 100

Invandig/Utvandig M12/M10 | 4436250 100

Invéndig/Utvandig M16/M12 | 4436251 50

Balkklammer RSK Elforzinkat

EF 35 Balkklammer TKN 8 | 3804743

EF 35 Balkklammer TKN 10 | 3804744

EF 35 Balkklammer TK 12 3804745

Fardigkapad Gangstang gl?ili(rzinka d \F;asl‘l:mfﬁrzinka d RSK Rostfri

EF Fardigkapad M8/40mm 3871023

EF Fardigkapad M8/50mm 3871024

EF Fardigkapad M8/70mm 3871025

EF Fardigkapad M8/90mm 3871026

EF Fardigkapad M8/110mm | 3871027

EF Fardigkapad M8/140mm 3871028

EF Fardigkapad M8/160mm 3871029

EF Fardigkapad M10/40mm 3871015

EF Fardigkapad M10/50mm | 3871016

EF Fardigkapad M10/70mm | 3871017

EF Fardigkapad M10/90mm | 3871018

EF Fardigkapad M10/110mm | 3871014

Gangstang M8x2m 3820933 504362 3820892

Géngstang M10x2m 3820941 389978 3820894

Gangstang M12x2m 3820958 389979 3820896

Gangstang M16x2m 3820960 3820905 366089

Flédnsmutter Efoezinked Varmiorzinkad RSK Rostfri

M8 560357 494591 310775

M10 560358 494592 505932

M12 560359 494593 505933

Trapetsplatfaste Eﬁ;‘zinka d

EF Trapetsplatsfast M8 3856561

EF Trapetsplatsfast M10 3856560

Benamning RSK

13 langhylsa med 1/4 4436262




Inféistningar ergofast AKT

‘y‘.{f : Betongskruv
FICCBI< @ 7. & Bl @
Benamning Elféli(rzinka d Antal/fp Hylsa Benamning Si(tfri Antal/fp Hylsa
BSZ-SU 6x40 4443779 100 SW 13 BSZ-SU 6X50 A4 4443774 100 SW 13
w BSZ-SU 6X60 4443781 100 SW 13 BSZ-SU 6X60 A4 4443775 100 SW 13
BSZ-SU 6X80 4443782 100 SW 13
BSZ-M 6X35 M8/M10 | 4443777 50 SW 13
w BSZ-M 6X55 M8/M10 | 4443776 50 SW 13
BSZ-BS 6X35 M8/16 4443778 100 SW 10
Eaaaaaaan o BSZ-BS 6X55 M8/16 4443780 100 SW 10
:iw BSZ-GLK 6X40 PANHEAD 4443772 100 T30 BSZ-LK 6X50 A4 PANHEAD | 4443786 100 T30
BSZ-GLK 6X60 PANHEAD 4443773 100 T30 BSZ-LK 6X60 A4 PANHEAD | 4443787 100 T30
BSZ-SU 8X50 4443784 50 SW 13
w BSZ-SU 8X70 4443785 50 SW 13 BSZ-LK 8X70 A4 4443788 50 SW 13

Slagankare med krage

CEEICE <Fw>

Evnoatam [EYaSI approvea F30R170
MEMI0T) R MAOMIODE  MeMaE2) MEMIA

e

appraved
M10.120 A% MeM1E  memient mMemis ! R3I0RAZO

Benamning RSK Elforzinkad Antal/fp Benamning Eggtfri Antal/fp
ES M 8X25 3846919 100
ES M8X30 3846920 100 ES A4 M8X30 3846926 100
@ ES M8X40 3846921 100
ES M10X25 3846922 50
ES M10X30 3846923 50
ES M10X40 3846924 50 ES A4 M10X40 3846932 | 50
stopp/séattverktyg m8x25 4436192 1
stopp/séattverktyg m8x30 4436258 1
*‘ stopp/séttverktyg m8x40 4436259 1
stopp/séttverktyg m10x25 4436191 1
stopp/séttverktyg m10x30 4436260 1
stopp/sattverktyg m10x40 4436261 1
‘y‘.{'.' : Expander
Bendmning RS_I_( . Antal/ Bendmning RSK — Antal/fp | Bendmning RSK . Antal/
Elférzinkad | fp Varmforzinkad Rostritt | fp
Expander B 8x75 3823999 100 Expander B fvz 8x75 3824023 100 Expander B A4 8x75 3824010 | 100
Expander B 8x95 3824000 100 Expander B fvz 8x95 3824024 100 Expander B A4 8x95 3824011 | 100
Expander B 8x110 3823998 100 Expander B fvz 8x110 3824025 100 Expander B A4 8x110 | 3824012 | 100
Expander B 10x85 3823997 50 Expander B fvz 10x85 3824026 50 Expander B A4 10x85 | 3824013 | 50
Expander B 10x105 | 3824005 50 Expander B fvz 10x105 | 3824027 50 Expander B A4 10x105 | 3824014 | 50
Expander B 10x120 | 3824006 50 Expander B fvz 10x120 | 3824028 50 Expander B A4 10x120 | 3824015 | 50
"10' : Sak Expander
Benamning RSK Elforzinkad Antal/fp Benamning RSK . Antal/fp
Rostfri
BZ PLUS 8x75 3824004 100 BZ PLUS A4 8X75 3824016 100
BZ PLUS 8x95 3824007 100 BZ PLUS A4 8X95 3824017 100
BZ PLUS 8X115 3824003 100 BZ PLUS A4 8X115 3824019 100
BZ PLUS 10X90 3824008 50 BZ PLUS A4 10X90 3824020 50
BZ PLUS 10X110 3824009 50 BZ PLUS A4 10X110 3824021 50
BZ PLUS 10X130 3824001 50 BZ PLUS A4 10X130 3824022 50




Infdstningar

fischer

innovative solutions

ergofast

Lattbetongankare
Benamning RSK Elférzinkad Antal/fp
FPX M8-| 3829975 25
FPX M10-| 3829976 25
Langhylsa
Benamning RSK
13 Iénglhylsa med 1/4 4436262
anslutning

Lastvdrden Infdastningar

Betongskruv
Lastvarden for betongkvalitet C20/25
Skruv Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
BSZ-SU 6 x 40 * 190 kg / 100kg 50kg 50Kg 50Kg
BSZ-SU 6 X 60 430 kg / 190kg 90kg 80kg 60kg
BSZ-M 6x35 M&/M10 | * 190kg / 100kg 38kg 38kg 38kg
BSZ-M 6x55 M8/M10 | 430 kg / 190kg 90kg 80kg 60kg
* ETA godkdnnande fér HDF-bjélklag
Betongskruv
Betongskruv Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
BSZ-SU 8x50 360 kg / 240kg 130kg 130kg 110kg
BSZ-SU 8x70 760 kg / 570kg 240kg 170kg 110kg
BSZ-SU 8x100 760 kg / 570kg 240kg 170kg 110kg
Expander B
Expander B Draglast Endast Osprucken R30 R60 R90
B Expander M8x75 500 kg 80kg 70kg 60kg
B Expander M8x115 570 kg 80kg 70kg 60kg
B Expander M10x85 650 kg 180kg 150kg 100kg
B Expander M10x125 760kg 180kg 150kg 100kg
Expander
Expander godkand fér sprucken betong
Expander Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
BZ Expander M8x75 360 kg / 240kg 125kg 110kg 80kg
BZ Expander M8x115 570 kg / 240kg 125kg 110kg 80kg
BZ Expander M10x90 430 kg / 430kg 182kg 182kg 130kg
BZ Expander M10x110 760 kg /430kg 182kg 182kg 130kg
Slagankare
Slagankare Draglast Osprucken/sprucken R30 R60 R90
ES M8x25* 190 kg 60kg 60kg 60kg
ES M10x25* 210 kg 60kg 60kg 60kg

* ETA godkédnnande fér HDF-bjalklag

Lattbetongankare
Lattbetongankare Draglast
FPX M8-I 30-140 kg
FPXM10-| 30-140 kg

erg

ofast

PRO FASTENING SOLUTIONS

fischer=

e

innovative solutions

17



MEFA Befestigungs- und
Montagesysteme GmbH

SchillerstraBe 15
MEFA Befestigungs- und Montagesysteme GmbH, Postfach 51, D-74633 Kupferzell D-74635 Kupferzell

Customer of MEFA www.mefa.de

contact Volker Weber
department  Produktmanagement
phone  +49 7944 64-30
fax  +49 7944 64-37
email volker.weber@mefa.de

your sign your message our sign date
VW 07.08.2019
Dear Sir or Madam,
Thank you for your request of compliance to instruction (EG) No. 1907/2006 (REACH).
We can confirm you that every product or package, which we delivered, contains no hazardous

substance of instruction (EG) No. 1907/2006 (REACH). There are no substances within the list of
restrictions table with more than 0,1 mass-percent. For more information see at http://echa.europa.eu

Please contact us for further questions.
Best regards

MEFA Befestigungs- und
Montagesysteme GmbH

/ _\Pfob;/ |

i.A. Volker Weber

Produktmanagement

place of business: Kupferzell manufacture Volksbank Hohenlohe Deutsche Bank

registration court: Stuttgart, HRB 580899 central store / distribution IBAN: DE37 6209 1800 0080 7360 09 IBAN: DE64 6207 0081 0120 0195 00
managing director: Kubacher Strasse 2 Swift-Code: GENODES1VHL Swift-Code: DEUTDESS620

Martin Schneider, Alexander Schmidt D-74635 Kupferzell



MEFA Befestigungs- und
Montagesysteme GmbH

SchillerstraBe 15
MEFA Befestigungs- und Montagesysteme GmbH, Postfach 51, D-74633 Kupferzell D-74635 Kupferzell

Customer of MEFA www.mefa.de

contact Volker Weber
department  Produktmanagement
phone  +49 7944 64-30
fax  +49 7944 64-37
email volker.weber@mefa.de

your sign your message our sign date
VW 07.08.2019

Dear Sir or Madam,

Thank you for your request of compliance to instruction 2011/65/EU (“RoHS2”) and 2015/863/EU
(“RoHS3").

We can confirm you that every product, which we delivered, contains no hazardous substance of

Lead (<0,1 %)

Mercury (<0,1 %)

Cadmium (<0,01 %)

Hexavalent chrome (<0,1 %)

Polybrominated biphenyls (PBB) (<0,1 %)
Polybrominated diphenyl ethers (PBDE) (<0,1 %)
Bis(2-ethylhexyl) phthalate (DEHP) (<0,1 %)
Butylbenzyl phthalate (BBP) (<0,1 %)

Dibutyl phthalate (DBP) (<0,1 %)

Di-isobutyl phthalate (DIBP) (<0,1 %)

Please contact us for further questions.
Best regards

MEFA Befestigungs- und
Montagesysteme GmbH

\/ _\ffvbr/ |

i.A. Volker Weber

Produktmanagement

place of business: Kupferzell manufacture Volksbank Hohenlohe Deutsche Bank

registration court: Stuttgart, HRB 580899 central store / distribution IBAN: DE37 6209 1800 0080 7360 09 IBAN: DE64 6207 0081 0120 0195 00
managing director: Kubacher Strasse 2 Swift-Code: GENODES1VHL Swift-Code: DEUTDESS620

Martin Schneider, Alexander Schmidt D-74635 Kupferzell



